



[www.aneaed.gr](http://www.aneaed.gr)

**ΑΝ.Ε.Α.Ε.Δ.**

**Ανεξάρτητη Ένωση Αποστράτων  
Ενόπλων Δυνάμεων**

Υψηλάντου 143, 1<sup>ος</sup> όροφος

18535 ΠΕΙΡΑΙΑΣ

Κιν. **6986 523315**

Τ/Φ **211-0135611** ΦΑΞ **211-0135612**

E-mail: [aneaed@gmail.com](mailto:aneaed@gmail.com)



Μέλος του [EUROMIL](http://EUROMIL)

## Ενημερωτικό φυλλάδιο 1

### ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ

Την 22α Ιουνίου 2010, στο Δημαρχείο του Δήμου Καλλιθέας, 82 Ιδρυτικά Μέλη όλων των Κλάδων και σχολών προελεύσεως των Ενόπλων Δυνάμεων, ιδρύσαμε την ΑΝ.Ε.Α.Ε.Δ. (Ανεξάρτητη Ένωση Αποστράτων Ενόπλων Δυνάμεων).

Η ΑΝ.Ε.Α.Ε.Δ. είναι:

**Ανεξάρτητη**, γιατί υποσχθήκαμε «εν τιμή» να αγωνισθούμε μακριά από κομματικές σκοπιμότητες, εξαρτήσεις ή δεσμεύσεις, ιδεολογικές αγκυλώσεις και προσωπικές φιλοδοξίες. Δεν είναι ΝΠΔΔ και δεν υπάγεται σε κανένα Υπουργείο, κρατικό φορέα ή άλλο Οργανισμό! Το Διοικητικό Συμβούλιο δεν διορίζεται, αλλά εκλέγεται από τη βάση και δεν έχουμε κανένα άλλο οικονομικό πόρο, εκτός από τις δικές μας συνδρομές.

**Ένωση**, γιατί μας ενώνει το ότι όλοι υπηρετήσαμε με τον ίδιο όρκο την πατρίδα μας, ανεξάρτητα από βαθμό, Κλάδο, Όπλο ή Σώμα. Είμαστε Ένωση διεκδικητική, ευπρεπής και δυναμική παράλληλα. Είμαστε Ένωση δημοκρατική, απαλλαγμένη πλήρως από τους όποιους ιεραρχικούς διαχωρισμούς ή διοικητικές υπαγωγές μας επέβαλε η Υπηρεσία μας. Είμαστε Ένωση ανοικτή σε όλες και σε όλους που υπηρέτησαν την Εθνική Άμυνα της πατρίδας μας. Στόχος μας είναι να υπερασπιστούμε την αξιοπρέπεια μας. και το δικαίωμα μας να αγωνιζόμαστε για ένα καλύτερο μέλλον για εμάς και τις οικογένειές μας. Όνειρό μας, να συσπειρώσουμε τους πλέον των 100.000 αποστράτων στρατιωτικών!

**Αποστράτων**, όχι όμως Απομάχων! Είμαστε ενεργοί δημοκρατικοί πολίτες με σεβασμό στην κοινωνία, της οποίας άλλωστε είμαστε αναπόσπαστο μέρος. Προερχόμαστε όλοι από την ίδια μεγάλη οικογένεια, σεβόμενοι τη σταδιοδρομία, το βαθμό, και την πορεία του καθενός στο στράτευμα! Τώρα όμως, απαλλαγμένοι από τον ΣΠΚ, είμαστε ίσοι με ίσα δικαιώματα και υποχρεώσεις.

**Ενόπλων Δυνάμεων**, όχι γιατί δεν συμπορευόμαστε σε πλείστα θέματα με τα Σώματα Ασφαλείας, αλλά γιατί θέλουμε να τηρήσουμε στο μέγιστο βαθμό την ομοιογένεια, που απορρέει από τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά των Στρατιωτικών.

### ΟΙ ΒΑΣΙΚΕΣ ΜΑΣ ΑΡΧΕΣ

Αντιτιθέμεθα στην προσπάθεια κοινωνικής απομόνωσης και απαξίωσης των Στρατιωτικών, η οποία δυστυχώς υποστηρίζεται άμεσα ή έμμεσα, εμφανώς ή σιωπηρά, τόσο από μερίδα του πολιτικού κόσμου, όσο και των ΜΜΕ. Έχουμε σκοπό να χρησιμοποιήσουμε κάθε νόμιμο και δημοκρατικό μέσο, για την αποκατάσταση της αλήθειας και της υπόστασης που μας αξίζει.

Τα Εθνικά θέματα, παρότι μας αφορούν και έχουμε λόγο, όπως όλοι οι Έλληνες πολίτες ατομικά, δεν έχουν σκοπίμως συμπεριληφθεί εντός των καταστατικών μας σκοπών.

Για τα θέματα οργάνωσης και λειτουργίας των Ενόπλων Δυνάμεων, έχουμε λόγο και ατομικά και συλλογικά. Η συσσωρευμένη γνώση και εμπειρία των μελών μας επιβάλλει να τα προσεγγίσουμε, με τον δέοντα φυσικά σεβασμό προς την φυσική ηγεσία των Ενόπλων Δυνάμεων και των εν ενεργεία συναδέλφων, χωρίς διάθεση «κριτικής για την κριτική», αλλά με ανεξάρτητη και νηφάλια θέση που μπορεί να συμβάλλει στην επιλογή των, κατά το δυνατόν, ορθότερων λύσεων.

Το καταστατικό μας στηρίζεται στην εθελοντική προσφορά όλων μας, διότι πιστεύουμε ότι οι επιτυχίες, δεν προέρχονται από εφησυχασμό, αλλά από την ενεργό συμμετοχή μας σε όλες τις δραστηριότητες της Ένωσης. Η μέχρι σήμερα σύντομη πορεία μας έχει αποδείξει, ότι η προσφορά των εκτός ΔΣ μελών, ήταν σε πολλές περιπτώσεις πολυτιμότερη.

Το Διοικητικό Συμβούλιο, σύμφωνα με το καταστατικό, είναι μεν αντιπροσωπευτικό αλλά ούτε ταξικό ούτε κλαδικό. Τον τιμητικό τίτλο του Προέδρου μπορεί να τον διεκδικήσει οποιοσδήποτε, «πρακτικά μόνο για μία τριετία», εκτός και εάν αντέχει βιολογικά να περιμένει 18 χρόνια για να επανεκλεγεί.

Πιστεύοντας ότι με την ένωση όλων των δυνάμεων μας, θα μπορέσουμε να κατακτήσουμε ένα καλύτερο αύριο, σας καλούμε και σας περιμένουμε όλους να συστρατευτείτε μαζί μας.

Εμμανουήλ Σαρτζετάκης  
Πρόεδρος ΔΣ

#### ΚΥΡΙΟΤΕΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ **ΜΕΤΟΧΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ**

Το πρόβλημα των Μετοχικών Ταμείων των Ε.Δ. δεν εστιάζεται μόνο στο ΜΤΣ, που στην παρούσα φάση φέρεται ως υπό κατάρρευση, με αποτέλεσμα την απώλεια σημαντικού εισοδήματος και την έντονη ανησυχία μας για απώλεια και λοιπών οικονομικών δικαιωμάτων (πχ ΒΕΑ). Η αλήθεια είναι πως το πρόβλημα του ΜΤΣ, είναι μόνο η απαρχή ενός τεράστιου προβλήματος, που αφορά και στο ΜΤΑ και στο ΜΤΝ, τα οποία εμφανίζουν και αυτά μεγάλες ετήσιες ζημίες και επομένως ακολουθούν κατά πόδας. Κατά συνέπεια, είναι ένα κοινό πρόβλημα όλων των αποστράτων, με τα ίδια γενεσιουργά αίτια και τις ίδιες πάνω – κάτω λειτουργικές και διοικητικές στρεβλώσεις. Ένα πρόβλημα, το οποίο επίκειται να επιδεινωθεί στο εγγύς μέλλον, εάν δεν παρθούν άμεσα μέτρα.

Οι βασικές θέσεις της ΑΝ.Ε.Α.Ε.Δ. επί του θέματος, συνοψίζονται στα παρακάτω:

Δεν αποδεχόμαστε οποιαδήποτε λύση βασίζεται είτε σε επιβίωση με αναπνευστήρα, είτε στη λογική του καλό είναι το κάτι απ' το καθόλου. . Είμαστε μέτοχοι σε Ταμεία, στα οποία ο μόνος που δεν έχει λόγο είμαστε εμείς. Δεν είναι δυνατόν να πληρωθούν όλα από εμάς.

Δεν αποδεχόμαστε τη μετατροπή των Μετοχικών μας Ταμείων σε Ταμιευτήρια ανταποδοτικού χαρακτήρα.

Εξυγίανση απαιτείται για όλα τα Ταμεία και όχι μόνο για το ΜΤΣ

Επιζητούμε από την Πολιτεία να προβεί σε ουσιαστικό έλεγχο για την διερεύνηση όλων των τυχόν ενεργειών κακοδιαχείρισης ή παρανομίας, που συντέλεσαν στη διαφαινόμενη κατάρρευση του ΜΤΣ.

Η Πολιτεία μπορεί και οφείλει να βρει μεθόδους και πόρους να εξυγιάνει όλα τα Μετοχικά Ταμεία, ώστε να εμφανίζουν θετικούς ετήσιους ισολογισμούς, καθώς και να αναπληρώσει όλα τα ελλείμματα που δημιουργήθηκαν από τυχόν κακοδιαχείριση, διαχρονικά λανθασμένες πολιτικές ή ανεπαρκείς διοικήσεις. Στα πλαίσια της εξυγίανσης των Ταμείων, απαιτείται τα Υπουργεία ευθύνης της ΕΛ.ΑΣ. και του Λ.Σ., να λειτουργήσουν ως συναρμόδια και συνυπεύθυνα στην πορεία εξυγίανσης των ΜΤΣ και ΜΤΝ,

Να δημιουργηθεί ενιαίο πλαίσιο υποχρεώσεων και δικαιωμάτων για όλους τους μετόχους – μερισματούχους όλων των Μετοχικών Ταμείων των Ενόπλων Δυνάμεων.

Μετά την πλήρη εξυγίανση όλων των Ταμείων και τη διαμόρφωση ίδιων υποχρεώσεων και δικαιωμάτων, να γίνει η ενοποίηση των τριών Μετοχικών Ταμείων σε ένα.

Παρά τη γενική δυσκολία στην πρόσβαση στοιχείων για πλήρη γνώση των διαστάσεων του προβλήματος, μεσούσης της οικονομικής κρίσης και με δεδομένο ότι κανείς δεν μπορεί να ισχυρισθεί πως έχει έτοιμη λύση, παραθέτουμε στην επίσημη ιστοσελίδα μας, μία σειρά από σκέψεις και προτάσεις. Είναι σαφές, πως πολλές από αυτές είναι εφικτές και πολύ χρήσιμες και άλλες ενδεχομένως λιγότερο ή καθόλου.

## **ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ**

Ως απόστρατοι στρατιωτικοί, είμαστε ασφαλισμένοι του Ο.Π.Α.Δ., αναφορικά με την ιατροφαρμακευτική και νοσοκομειακή μας περίθαλψη. Οι σχετικές υπηρεσίες, μας παρέχονται από τους συμβεβλημένους με τον Ο.Π.Α.Δ. ιατρούς και ιδιωτικά διαγνωστικά κέντρα, καθώς και τα δημόσια νοσοκομεία, συμπεριλαμβανομένων των στρατιωτικών νοσοκομείων, εφόσον αυτά συνεχίσουν να δέχονται κάποιες κατηγορίες μη ασφαλισμένων του ΥΠΕΘΑ. Είναι επίσης σημαντικό να γνωρίζουμε, ότι ο Ο.Π.Α.Δ. μας «καλύπτει» για κόστος περίθαλψης, νοσηλείας κλπ., σύμφωνα με το επίσημο τιμολόγιό του και για όσες υπηρεσίες συμπεριλαμβάνονται σε αυτό.

Πέραν των ανωτέρω, οι απόστρατοι του Σ.Ξ. και Π.Α. δικαιούνται νοσηλείας στο ΝΙΜΤΣ, ενώ οι απόστρατοι του Π.Ν. και Λ.Σ. στο ΝΝΑ. Προς τούτο δε, τόσο οι εν ενεργεία στρατιωτικοί, όσο και οι απόστρατοι, υποκειμέθα σε σημαντικές μηνιαίες κρατήσεις υπέρ ΝΙΜΤΣ και ΝΝΑ αντίστοιχα.

Τα ως άνω νοσοκομεία (ΝΙΜΤΣ και ΝΝΑ) φέρονται να καταγράφουν χρέη δεκάδων εκατομμυρίων ευρώ και να αδυνατούν να εξοφλήσουν τους προμηθευτές τους, με αποτέλεσμα να υπάρχουν σοβαρότατα ερωτηματικά ακόμη και για την άμεση βιωσιμότητά τους. Μεγάλο μέρος των χρεών έχει ακριβώς τις ίδιες γενεσιουργές αιτίες με αυτές που δημιούργησαν τα χρέη στα Νοσοκομεία του Ε.Σ.Υ. Ταυτόχρονα όμως, ΝΙΜΤΣ και ΝΝΑ δεν έχουν ενταχθεί στο πρόγραμμα κάλυψης των χρεών τους από το Υπουργείο Υγείας, που ανακοινώθηκε πρόσφατα, γιατί δεν είναι Δημόσια Νοσοκομεία.

Στο ιδιαίτερα σοβαρό και πολύπλοκο θέμα, θα μπορούσαμε να παραθέσουμε σε τίτλους μερικές από τις σκέψεις - προτάσεις μας.

Έλεγχος κορεσμού των Στρατιωτικών Νοσοκομείων σε σχέση με την αποστολή τους για παροχή υγειονομικής υποστήριξης στις Ε.Δ., σε καιρό ειρήνης και πολέμου.

Επανακαθορισμός των δικαιούχων νοσηλείας.

Πλήρης μηχανογράφηση, κατάρτιση ισολογισμών και προϋπολογισμών, συγκεντρωτικές προμήθειες από την Δ.ΥΓ/ΥΕΘΑ,

Εξόφληση των χρεών των Ασφαλιστικών Ταμείων,

Εξόφληση από την Πολιτεία των ζημιών των νοσοκομείων που προέκυψαν από τη διαφορά πραγματικού κόστους νοσηλείας, σε σχέση με το καταχρηστικώς επιβληθέν τιμολόγιο του ΥΥ&ΚΑ, που αφορά στα δημόσια νοσοκομεία και όχι σε μη δημόσια, όπως το ΝΙΜΤΣ και το ΝΝΑ.

Εξόφληση από την Πολιτεία των νοσηλίων των ανασφάλιστων απόρων που προωθήθηκαν από το ΕΣΥ και νοσηλεύθηκαν στα ΝΙΜΤΣ και ΝΝΑ

Κατάρτιση συμβάσεων με τα ασφαλιστικά Ταμεία επί του πραγματικού κόστους νοσηλείας,

Διακλαδική εκμετάλλευση του ειδικού διαγνωστικού εξοπλισμού, πλήρης διοικητική αναδιοργάνωση κ.α.

Τέλος, πιστεύουμε θα πρέπει να επανεξεταστεί η σκοπιμότητα – ανταποδοτικότητα των κρατήσεων από τα στελέχη των ΕΔ και τους αποστράτους, υπέρ ΝΙΜΤΣ και ΝΝΑ, όταν στα συγκεκριμένα νοσοκομεία έχουν δικαίωμα νοσηλείας και άλλες κατηγορίες ασφαλισμένων που δεν υπόκεινται σε καμία ανάλογη κράτηση.

## **ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ ΣΤΟΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ**

Με την ψήφιση του Νόμου 3865/2010 Άρθρο 10, προβλέπεται διακοπή καταβολής ή περιστολή της σύνταξης των αυτό-απασχολούμενων ή απασχολούμενων στον ιδιωτικό τομέα αποστράτων. Παρά τις

ασάφειες του νόμου και της σχετική ερμηνευτικής εγκυκλίου, το θέμα παραμένει ιδιαίτερα σημαντικό καθόσον αφορά μία μεγάλη μερίδα αποστράτων, ιδιαίτερα των παραγωγικών ηλικιών.

Ο Νόμος αυτός δίνει την εντύπωση, ότι έρχεται να εκδικηθεί ανθρώπους αναδρομικά, οι οποίοι κάνοντας χρήση των δικαιωμάτων τους, αποστρατεύθηκαν οικιοθελώς προ 1, 2, 5, 10 ακόμα και 15 ετών από την ενεργό υπηρεσία και προγραμματίσαν τη ζωή τους ανάλογα Σήμερα, μετά τη λαίλαπα των περικοπών των συντάξεων, πολλοί απόστρατοι βρίσκονται σε απόγνωση από τη μη ύπαρξη εναλλακτικής λύσης για αναπλήρωση των μεγάλων απωλειών του οικογενειακού τους εισοδήματος. Η ΑΝ.Ε.Α.Ε.Δ. έχει ήδη κάνει παρεμβάσεις και συνεχίζει να κάνει, στην κυβέρνηση και τα πολιτικά κόμματα, ώστε να ανατρέψει τον παράλογο και άδικο αυτό νόμο. Παράλληλα, ερευνά σοβαρά την προσφυγή στην δικαιοσύνη, εφόσον δεν είναι επιτυχείς οι παραπάνω προσπάθειες.

#### ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

#### **ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ ΣΤΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ**

Στην ΑΝ.Ε.Α.Ε.Δ. δεν θα αναλάβουμε το ρίσκο της «υποκρισίας» να εμπλακούμε σε ανάληψη ατελέσφορων νομικών ενεργειών, είτε επί φερόμενων αδικημάτων τα οποία έχουν παραγραφεί, είτε επί υποθέσεων με εκ προοιμίου αρνητική δυναμική.

Την κάθε περίπτωση την εξετάζουμε σε βάθος με τη συνεργασία των έμπειρων νομικών μελών μας, αλλά και καταξιωμένων επιστημόνων του χώρου.

Από τα πρώτα μας βήματα, προχωρήσαμε στην καταγραφή των αποστράτων που επιθυμούν να προσφύγουν μαζικά κατά των αποφάσεων μειώσεων των συντάξεων (λόγω μείωσης του επιδόματος υψηλής ευθύνης), αλλά και της μείωσης ή περικοπής των δώρων και επιδομάτων αδειας.

Σε αναμονή των αποφάσεων του Σ.τ.Ε. επί των προσφυγών που έχουν υποβληθεί κατά του μνημονίου, μελετώνται οι επόμενες νομικές κινήσεις, τόσο για τις παραπάνω υποθέσεις, όσο και για όλες τις άλλες που ζημιώνουν τους αποστράτους με την εφαρμογή των νόμων στα πλαίσια του Μνημονίου, όπως π.χ. Ε.Α.Σ. και άλλες.

#### **ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕ ΤΙΣ ΕΝΩΣΕΙΣ – ΣΥΝΔΕΣΜΟΥΣ - ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ**

Πιστεύουμε ότι λόγω της μορφής που έχουμε, μπορούμε να λειτουργήσουμε παράλληλα και επικουρικά με όλες τις κλαδικές Ενώσεις Αποστράτων, καθόσον η Ένωσή μας μπορεί να αναλάβει τον ρόλο που, λόγω της φύσεως τους, δεν μπορούν αυτές να αναλάβουν.

Αναφορικά με τις υπόλοιπες Ενώσεις, Συνδέσμους, Κινήσεις κλπ, διαφωνούμε με οποιαδήποτε μορφή κατακερμάτισης των διεκδικητικών δράσεων των αποστράτων στρατιωτικών, μέσω της ίδρυσης τοπικών, κλαδικών ή άλλης μορφής ενώσεων, συνδέσμων, ομοσπονδιών κλπ., διότι πιστεύουμε ότι τα προβλήματα των αποστράτων είναι κοινά για όλους και οποιαδήποτε τέτοια κίνηση προκαλεί διασπαστικές τάσεις και ρωγμές στο απαραίτητο ενωτικό αγωνιστικό μας μέτωπο.

Παρόλα αυτά, εμείς θα προσπαθήσουμε να μην οδηγηθούμε σε διασπαστικές αντιπαραθέσεις και να συνεργασθούμε με οποιονδήποτε συγκλίνει στις αρχές και θέσεις μας. Για τον λόγο αυτό, έχουμε επιδιώξει και επιδιώκουμε συνεχώς συναντήσεις με το σύνολο των υπαρχόντων εξ αυτών, ώστε να ανταλλάξουμε απόψεις για τους τομείς που μπορεί να υπάρξει κοινή δράση.

#### **ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ**

Έχει ήδη ξεκινήσει και θα συνεχιστεί, η επαφή με το σύνολο των κοινοβουλευτικών κομμάτων με σκοπό να παρουσιαστούν τα προβλήματα των Αποστράτων στελεχών των ΕΔ και να προταθούν λύσεις για την αντιμετώπισή τους. Παράλληλα με παρεμβάσεις στον τύπο, συνεντεύξεις τύπου, επιστολές προς τα κόμματα κ.α. η ΑΝ.Ε.Α.Ε.Δ. θα τοποθετείται για χρόνια ή στιγμιαία θέματα που θα απασχολούν την κοινωνική μας ομάδα.

## **ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ**

Βασική πηγή ενημέρωσης αυτή τη στιγμή, αποτελεί η επίσημη ιστοσελίδα της ΑΝ.Ε.Α.Ε.Δ. [www.aneaed.gr](http://www.aneaed.gr), που αναρτά κάθε πληροφορία που είναι ενδιαφέρουσα για τα μέλη της. Επιπλέον φιλοξενεί κάθε άποψη, παρέμβαση, πρόταση οποιουδήποτε μέλους ή φίλου που δεν παραβιάζει φυσικά της βασικές αρχές ευπρέπειας και ελευθερίας του λόγου.

Σύντομα θα αναπτυχθεί περαιτέρω ώστε να καλύψει και τις βραχυπρόθεσμες, αλλά και μακροπρόθεσμες απαιτήσεις, όπως είναι π.χ. ηλεκτρονική ψηφοφορία μέσω διαδικτύου, forum ανταλλαγής επαφών με την λογική του «Ζητείται – Προσφέρεται» κ.α.

Παρά την δυσκολία χρήσης του διαδικτύου από τα μεγαλύτερα ηλικιακά μέλη μας, καταβάλλεται προσπάθεια για περιορισμένη ή και ολική αποφυγή έκδοσης περιοδικού εντύπου, συμβάλλοντας έτσι στη διαμόρφωση οικολογικής συνείδησης.

Στα πλαίσια ενημερώσεως των συναδέλφων για την δημιουργία, τους σκοπούς και τους στόχους της ΑΝ.Ε.Α.Ε.Δ., έχουν ξεκινήσει επισκέψεις σε πόλεις της επαρχίας, που παρουσιάζουν ικανοποιητική συγκέντρωση αποστράτων. Ήδη έχουμε επισκεφθεί την Θεσσαλονίκη, Κρήτη, Λάρισα, Κέρκυρα, Αλεξανδρούπολη, Εύβοια, Αγρίνιο. Προγραμματίζονται, το επόμενο διάστημα επισκέψεις και σε άλλες βασικές περιοχές, όπως Ήπειρο, Πελοπόννησο και μεγάλα νησιά του Αιγαίου και του Ιονίου.

Τρεις μήνες μετά την Ιδρυτική συγκέντρωση, πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα Γενική Συνέλευση των μελών της ΑΝ.Ε.Α.Ε.Δ., όπου έγινε απολογισμός και παρουσίαση των προγραμματιζόμενων ενεργειών μέχρι την διεξαγωγή των εκλογών για ανάδειξη του 1ου ΔΣ μετά την έγκριση του καταστατικού.

### **ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ**

Βρισκόμαστε σε συνεχή επαφή με τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Στρατιωτικών Συνδέσμων (EUROMIL), Ευρωπαϊκού συνδικαλιστικού οργάνου των ΕΔ και Σωμάτων Ασφαλείας και θα εξετάσουμε την ένταξη μας σε αυτόν, αμέσως μετά την πλήρωση των απαραίτητων προϋποθέσεων.

## **ΜΕΡΙΜΝΑ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ**

Ξεκίνησε ήδη μια προσπάθεια εξεύρεσης επιχειρήσεων, εταιρειών που θα παρέχουν προνόμια στα μέλη της ΑΝ.Ε.Α.Ε.Δ. Εστιάζοντας κατ' αρχήν στο χώρο της υγείας, έχουν έρθει τα πρώτα αποτελέσματα με μεγάλο εργαστηριακό κέντρο να παρέχει σημαντικές εκπτώσεις σε μία σειρά υπηρεσιών. Ακολούθησαν και μερικές άλλες επιχειρήσεις, ενώ προφανές είναι ότι όσο αυξάνεται ο αριθμός των μελών θα αυξάνεται και το ενδιαφέρον τους. Πλήρης ενημέρωση υπάρχει στην ιστοσελίδα με τίτλο 'Παροχές μέσω ΑΝ.Ε.Α.Ε.Δ. των επιχειρήσεων.

## **ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ**

Εξετάζεται η δημιουργία «Τράπεζας Πληροφοριών» με σχετικό σύνδεσμο στην ιστοσελίδα μας για την ενημέρωση των συναδέλφων σε εργασιακές – επαγγελματικές ευκαιρίες. Θεωρώντας ότι μεταξύ μας πρέπει να ενταθούν οι δεσμοί και να υπάρχει αλληλοϋποστήριξη, θα υπάρχει ενημέρωση για μέλη μας που έχουν την ανάγκη της στήριξής μας.

### **ΚΑΡΤΕΣ ΜΕΛΟΥΣ**

Έχουν ήδη διανεμηθεί οι κάρτες μέλους της ΑΝ.Ε.Α.Ε.Δ. οι οποίες, σε μορφή πιστωτικής κάρτας, αποτελούν μία εύχρηστη και λειτουργική λύση.

## **ΕΠΙΛΟΓΟΣ**

Μέσα σε λίγο σχετικά χρόνο αποδείξαμε, ότι η συλλογική προσπάθεια και η δύναμη που αποκτούμε ενωμένοι όλοι μαζί οι απόστρατοι των ΕΔ, μας καθιστούν γρήγορα μία υπολογίσιμη δύναμη και αφήνουν χαραμάδα φωτός για να είμαστε αισιόδοξοι για ένα καλύτερο μέλλον. Και είναι μόνο το ξεκίνημα!